  Dobrý den

Je konec měsíce dubna roku 2011, je těsně po velikonocích, které byly letos ve velmi pozdním termínu, snad proto byly tak vydařené dny, kdy s výjimkou velikonočního pondělí bylo opravdu krásně. Letošní rok je zatím velmi suchý, protože za 1. čtvrtletí napršelo pouze 87 mm a ani duben nebude nijak deštivý, odhadujeme okolo 30 mm srážek. Vody je zatím dostatek, ale je otázkou co přinesou měsíce květen a červen. Je suché počasí a to prospívá hadům, v letošním roce již došlo k uštknutí zmijí a proto pozor na zmije!

Je konec měsíce dubna, za dveřmi je máj. Měsíc lásky, měsíc, kdy také vzpomínáme konce války a našeho osvobození, letos to bude již 66. výročí. Je nutné si připomenout obětí na životech, které se nevyhnuly ani občanům naší obce. Vzpomeňme na tu zlou dobu zapalne svíčky na hrobech obětí na našem hřbitově, kde je pochováno 82 politických vězňů z transportu smrti, kde je pochován i jeden sovětský voják. Obětí války jsou i 3 neznámí němečtí vojáci, kteří jsou údajně také pohřbeni na našem hřbitově. 

Rok 2011 je rokem velmi rušný a to nejen na politické scéně, protože velmi rychle postupuje výstavba železničního koridoru a je předpoklad, že do konce letošního roku bude zprovozněn takzvaný Olbramovický tunel. Poněkud horší je stav ve výstavbě dálnice D3 a obchvatu naší obce, kde pokud nenastane zásadní změna nelze počítat, že dálnice D3 bude vystavěna před rokem 2025 a pokud by tedy nebyl vybudován obchvat naší obce, neumíme si představit, že ještě cca 15 let by procházela mezinárodní silnice naší obcí. V květnu by mělo být jasno o akci rekonstrukce víceúčelového hřiště, kde očekáváme přidělení dotace, během roku bychom měli být vyrozuměni o akci přístavba školy. V současné době máme zpracovány projekty na chodníky a komunikace, kde v rozpočtu počítáme s částkou 2 mil. Kč na tyto akce. Ve hře je i nadále vybudování rozhlasu a oprava části objektu obecního úřadu. Samozřejmě, že počítáme i s drobnými akcemi, které jsou plánovány např. dokončení hřiště Křešice, oprava bytových a nebytových prostor. O dotaci na přístavbu hasičské zbrojnice v Tomicích bude požádáno v září letošního roku, kanalizace v Tomicích zde bude nutno přepracovat rozpočet. 

Máme tu konec dubna 2011, čekají nás i kulturní akce, již 30. dubna hasiči staví máj, 13. května plánujeme přivítat nové občánky obce. Pouť vlivem velikonoc by měla být až 19. června.  Touto cestou chceme upozornit i na svoz nebezpečných odpadů, který proběhne v sobotu 7. května. V květnu bychom chtěli rozhodnout i o nových nájemnících rybníků Na Veselce, Nového a Zákostelského.

Jaro je v plném proudu, na tomto faktu nelze nic změnit, horší je politická situace, kdy především musíme zaplatit ekonomické neúspěchy a je otázkou, zda-li dopady na chudší část obyvatel jsou únosné. Těm nejpotřebnějším je nutno pomáhat a ani naše obec se této pomoci nezříká. Například hodláme zaměstnat 3 pracovníky z úřadu práce. Naše možnosti jsou sice omezené, ale stále platí, že jsme tu pro Vás, proto neztrácejme optimismus a s přáním lepších dnů příštích Vám přeji pro dnešek Dobrý den.

                                                                                   Pavel Pohůnek – starosta obce

 
USNESENÍ ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA

OBCE OLBRAMOVICE DNE 23. února 2011
Usnesení č. 1/2/2011/ZO ze dne 21.4.2011

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje zprávu o činnosti rady a bere na vědomí zprávu o plnění usnesení zastupitelstva obce od posledního zasedání.

Usnesení č. 2/2/2011/ZO ze dne 21.4.2011

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje Smlouvu o dílo mezi objednatelem Obcí Olbramovice a zhotovitelem AQ plus s.r.o. na projekt „Modernizace a rozšíření ZŠ Olbramovice“ 

Usnesení č. 3/2/2011/ZO ze dne 21.4.2011

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje dohodu mezi Obcí Olbramovice a Českým rybářským svazem MO Votice o ukončení nájmu rybníka na Veselce ke dni 31.3.2011.

Usnesení č.4/2/2011/ZO ze dne 21.4.2011

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje dohodu o ukončení nájemního vztahu mezi Obcí Olbramovice a DZV NOVA Bystřice na nájem rybníků Nový a Zákostelský k 30.4.2011.

Usnesení č. 5/2/2011/ZO ze dne 21.4.2011

Zastupitelstvo Obce Olbramovice vyhlašuje záměr pronájmu rybníka na Veselce ppč. 92/1 a 92/2 v k.ú. Křešice u Olbramovic o celkové výměře 1.537 m2.
Usnesení č. 6/2/2011/ZO ze dne 21.4.2011

Zastupitelstvo Obce Olbramovice vyhlašuje záměr pronájmu rybníků Nového ppč. 1708 o výměře 0,6015 ha v k.ú. Olbramovice u Votic a Zákostelského na ppč. 103/1, 103/2, 103/3 a 104 v k.ú. Olbramovice u Votic o výměře 4.5502 ha.      

Usnesení č. 7/2/2011/ZO ze dne 21.4.2011

Zastupitelstvo Obce Olbramovice vyhlašuje záměr prodeje ppč. 1152 o výměře 412 m2 a ppč. 1047/2 o výměře 159 m2 v k.ú. Křešice u Olbramovic.

Usnesení č. 8/2/2011/ZO ze dne 21.4.2011

Zastupitelstvo Obce Olbramovice vyhlašuje záměr prodeje ppč. 268 o výměře 8m2, ppč. 593/2 (PK) o výměře 53 m2 a ppč. 605/2 o výměře 67 m2 dle GP č.160-52/2010

Usnesení č. 9/2/2011/ZO ze dne 21.4.2011
Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje rozpočtové opatření č. 2/2011 dle přílohy

Usnesení č.10/2/2011/ZO ze dne 21.4.2011

Zastupitelstvo Obce Olbramovice na základě žádosti podané RNDr. Evženem Korcem CSc. a Janou Korcovou souhlasí bez dalších podmínek s umístněním staveb zemědělských objektů, vrtané studny a souvisejících inženýrských sítí na pozemcích v katastru obce, navazujících na zemědělskou usedlost v Babicích čp.1 v k.ú. Křešice u Olbramovic.

Usnesení č. 11/2/2011/ZO ze dne 21.4.2011
Zastupitelstvo Obce Olbramovice bere na vědomí zprávu o přípravě nového Územního plánu Obce Olbramovice.

Usnesení č. 12/2/2011/ZO ze dne 21.4.2011

Zastupitelstvo Obce Olbramovice bere na vědomí zprávu o stavu prací na plánovaných opravách komunikací obce Olbramovice.

    Karel Vyskočil 



                        
Pavel Pohůnek
                                                                                                                        

    místostarosta                                                                                       starosta

  **************************************************************************
 Pozor: travič je opět mezi námi!

Dne 29. března 2011 došlo v nedaleké osadě Slavkov k akutní otravě 2 německých ovčáků. Následkem pozření psích zvratků s vysokým obsahem jedu došlo k akutní otravě 24 vrabců domácích a 3 kosů černých. 

Chemický rozbor vzorků ze Státního veterinárního ústavu Praha prokázal přítomnost carbofuranu. Tato látka je obsažena v přípravku, který byl v minulosti používán v zemědělství jako dotykový a požerový jed. V současné době je zneužíván jako součást úmyslně pokládaných otrávených návnad.

Pro zajímavost uvádím letální dávky u jednotlivých živočišných druhů:

LD50, pes, oral: 19 mg/kg

LD50, ptáci: 0, 7 - 8 mg/kg

LD50, potkan, oral: 8 - 14 mg/kg

LD50, ryby: 0, 1 mg/l 

LD50, dafnie: 0, 015 mg/l 

LD50, řasy: 19, 9 mg/l 

 „Milý“ traviči ráda bych se Tě zeptala (a pravděpodobně nejen já) na jednu jedinou otázku: Napadlo Tě, že Tvojí návnadu mohlo sníst dítě? 

Je nejvyšší čas otevřít oči… 
Při nálezu podezřelé návnady či uhynulých živočichů:

1.) Se ničeho nedotýkejte!
Nikdy s nalezenou návnadou či uhynulým jedincem nemanipulujte. Místo zajistěte – zabraňte přístupu dětem a domácím zvířatům.

2.) Kontaktujte Policii ČR!
Nález ohlaste na čísle 158 a trvejte na výjezdu policie na místo. Při telefonickém rozhovoru oznamte své jméno, důvod telefonátu (podezření na trestný čin spočívající v položení otrávené návnady, úmyslném otrávení živočichů) a přesný popis lokality.

K odebrání vzorků by měla Policie ČR přivolat Státní veterinární správu. V případě, že se tak nestane, kontaktujte sami Krajskou veterinární správu pro Středočeský kraj (Černoleská 1929, 256 38 Benešov – tel. 317 742 033).

3.) Dokumentace!
V době „šikovných“ mobilních telefonů lze vše okamžitě zdokumentovat (fotografií či videem).

Poděkování patří všem, kteří nejsou lhostejní!
Lucie Spálenková, Ochrana fauny ČR
***************************************************************************
Výjezdy jednotky sboru dobrovolných hasičů Olbramovice

V sobotu 19.3.2011 v 16:13 hodin po vyhlášení poplachu z OPIS (operační a informační středisko) Kolín vyjela naše jednotka s CAS 32 T 138 a DA 12 A 30 v počtu 8 členů na účelovou komunikaci k tunelu železničního koridoru mezi Olbramovicemi a Božkovicemi k požáru nákladního automobilu Tatra 815 (domíchávač betonu).

Požár byl likvidován 1 útočným proudem C v dýchací technice. Na místo se dostavila Policie ČR,  jednotka a vyšetřovatel HZS ú.o. Benešov s CAS 24 Mercedes Benz Atego a vyšetřovacím automobilem Jeep Cherokee , JSDH Bystřice s CAS 25 Š 706, která doplnila vodu do CAS 32 T 138. Po likvidaci požáru byla na žádost řidiče uvedeného vozidla naplněna voda do domíchávače s betonem proti jeho ztvrdnutí. Poté se jednotka SDH Olbramovice v 17:38 hod. vrátila zpět na základnu.  

Zasahující hasiči JSDH Olbramovice:

Zoul František ml., Ledvinka Lukáš, Jelenecký Josef, Zimerman Zbyněk, Otradovec Václav, Šmídek Petr, Lamač Jiří, Topol Petr

Dne 22. března 2011 v 17:39 hodin vyjela jednotka SDH Olbramovice s CAS 32 a DA 12 v počtu 9 členů po vyhlášení poplachu z OPIS Kolín na požár nakladače v uhelných skladech Čert ve Voticích. Při příjezdu na místě již zasahovala JSDH Votice. Dále se dostavila JSDH Jankov a HZS Benešov. Naše jednotka nezasahovala a po domluvě s velitelem zásahu se vrátila v 18:05 hod. zpět na základnu.

Zasahující hasiči:

Ledvinka Lukáš, Zoul František ml., Císař Pavel, Otradovec Václav, Zimerman Zbyněk, Lamač Jiří, Kraus Vladimír, Drábek Jiří, Šmídek Petr 

Ve čtvrtek 7. dubna 2011 v 05:43 hodin vyjela JSDH Olbramovice na výzvu OPIS Kolín s CAS 32 T 138 a DA 12 A 30 v počtu 8 členů na požár lesa v Semovicích. Před příjezdem na místo události byl požár již zlikvidován. JSDH Olbramovice provedla vytažení zapadlé CAS 25 Š 706  JSDH Bystřice  pomocí CAS 32 T 138. Poté se naše jednotka vrátila 06:24 hod. zpět na základnu.

Zasahující hasiči:

Zoul František, Císař Pavel, Ledvinka Lukáš, Zoul František ml., Zoul Jiří, Zimerman Zbyněk, Šmídek Petr, Topol Petr

Foto z událostí a další zajímavé informace o SDH a JSDH Olbramovice najdete na: www.sdholbramovice.estranky.cz
Za JSDH Olbramovice František Zoul a Lukáš Ledvinka

O Z N Á M E N Í

Společnost COMPAG Votice s.r.o. zajišťuje mobilní sběr nebezpečných odpadů z obcí. 

V sobotu dne 7.5.2011 bude proveden svoz nebezpečných odpadů z obce Olbramovice. Odpady budou odebírány od občanů bezplatně, od podnikatelských subjektů za úplatu. Při odběru odpadů je nutné, aby občané prokázali svoji totožnost a bydliště občanským průkazem, jinak od nich nebude odpad odebrán. Odpady je možno odevzdat na těchto místech:
Místo sběru                
                           čas od  -  do




Veselka parkoviště u STS                          8:00    -    8:10

Radotín náves                                             8:20    -    8:30

Křešice  náves                                            8:35    -    8:45

Podolí                                                         8:55    -    9:05

Slavkov                                                      9:10    -    9:20

Zahradnice                                                 9:35    -    9:40

Tomice náves u mostu                               9:50    -   10:00

Dvůr Semtín                                             10:05   -   10:10

Semtínek                                                  10:15   -   10:20

Mokřany                                                  10:25    -  10:35

Semtín                                                     10:40    -  10:50

Olbramovice u obecního úřadu               10:55   -   11:30

Olbramovice – Městečko                        11:35   -   11:50

Kochnov                                                  12:00   -   12:10


 

Prosíme o prominutí případného menšího zdržení. 

Mezi nebezpečné odpady patří zejména:
motorové, převodové a hydraulické oleje, nemrznoucí kapalina
(fridex a pod.), brzdová kapalina, sorbenty, olejové filtry, čistící tkaniny   a pod., akumulátory a galvanické články, barvy, lepidla, pryskyřice, ředidla a rozpouštědla, odmašťovací přípravky, chemikálie a fotochemikálie, léky, pesticidy, zářivky a výbojky, lednice, mrazáky, radia, televize, počítače a pod., obaly znečistěné škodlivinami,  nádobky od sprejů apod.
******************************

Mladí hasiči Olbramovice
26. února se mladí hasiči z Olbramovic zúčastnili jarního Hasíkova dobrodružství.

Byly připraveny soutěže na sníh, ale sluníčko se postaralo o to, že sníh se objevil jen místy a tak jsme vyrazili z Louňovic přes Blaník do Kondrace. Cestou museli MH plnit spoustu vědomostních úkolů, poznávat listy, stromy, zvěř a ptactvo. Cesta nám rychle uběhla a tak jsme kolem poledne dorazili do cíle. Po obědě nás čekaly na místním hřišti soutěže jako rozhazování a spojování hadic, kuličky, přetahování, skákání v pytli, vázání uzlů. Na závěr při celkovém hodnocení dne každý kolektiv obdržel glejt Blanických rytířů. Bylo to náročné, ale už se těšíme na příštího Hasíka.

Výbor SDH v Olbramovicích pořádal dne 5. března dětský maškarní karneval

Děti si užívaly celé odpoledne tance a soutěží jako je přetahování, střílení na branku, házení kroužků na proudnici, koštětový tanec. Nejvíc se asi těšily na soutěž o nejlepší masku. Sešla se spousta krásných masek. Ať už princezny, čarodějnice, berušky, víly, loupežníci, piráti, hasič,  opravář a já nevím co ještě.

                                                          Za MH Dáša Tůmová ******************************
SDH Olbramovice

Vás zve na

Stavění máje

v pátek 30.4.2011
sraz všech je od 16,00 hod.

před restaurací „U Zoulů“ kde se májka bude připravovat a po ozdobení se postaví v místním parku. Během této přípravy, ale i po bude hrát hudba, budou se prodávat klobásy, pivo a káva.

******************************
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***********************************************************************
Společenská rubrika
Významná jubilea oslavili:
V březnu
Paní Dařenová Zdeňka, Dvořáková Milena, pan Šmídek Josef, Jirec František, Mašek Josef, Ak. arch. Hrůza Josef, Bartůněk Václav, Volek Miroslav 
V dubnu
Paní Trachtová Božena, Stěhulová Bohumila, Tlamichová Marie,Vaněčková Lenka a pan Rezek Milan
Přivítali jsme mezi námi:

Daniela Dvořáka
Rozloučili jsme se s:

panem Františkem Hořejším, Milanem Zajíčkem, Františkem Macháčkem a Libuší Kefurtovou
*****************************************************
Občasník, zpravodaj Obce Olbramovice. Vychází jako občasník. Vydává Obecní úřad Olbramovice, Olbramovice 158, 259 01  Votice, IČO 00232416, tel. 317813354, 317812454. Registrováno pod registračním číslem MK ČR E 10745.

Občasník č. 79 vychází 29.4.2011.  
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