    Dobrý den!

Příroda je mocná čarodějka. Proč? Nu na konci června jsem žehral na nedostatek vláhy, protože za první pololetí napršelo pouze 265 mm a reálně hrozilo sucho. Ale v měsíci červenci napršelo 180 mm a vláhy je dost, a protože i v srpnu a září přiměřeně prší, nejsou s vodou větší starosti, tedy s jejím nedostatkem. V současné době teče voda v našich potůčcích, mám na mysli Olbramovický, který napájí místní síť rybníků, ale i potůček co teče od Božkovické silnice do rybníka Nového a Zákostelského, čímž oba rybníky jsou v současné době naplněny. Bohužel oba prázdninové měsíce červenec a srpen byly teplotně podprůměrné a tak pravé letní počasí bylo až v samém závěru měsíce srpna, inu příroda je mocná čarodějka.

Jak je všeobecně známo největší stavební akcí v našem regionu je výstavba železničního koridoru. V úseku Benešov - Votice se jedná o akci v celkové hodnotě více jak 6 miliard Kč. V rámci této akce jsme posílili náš obecní vodovod výstavbou a napojením vodojemu Městečko, kdy rozhodující částku nám zaplatila Správa železniční dopravní cesty – investor železničního koridoru. V současné době máme problémy především s vnitrostavenišťní dopravou, která je provozována na obecních místních komunikacích, ty samozřejmě trpí a my jsme nuceni uhánět firmy o náhrady za poškození našich cest. Protože pravidelně komunikujeme se stavebními firmami, které zde pracují domnívám se, že nápravu poškozených cest zajistíme. Že se nám spolupráce daří, dokazuje, že jsme bez větších obtíží zajistili možnost využití autobusové zastávky v Křešicích v době výluky „Sedlčanky“ v době od 26.září.2011 do 14.listopadu 2011. Od října by měl být průjezdný podjezd na Božkovice, v květnu 2012 by měla být ukončena přestavba nádraží v Olbramovicích a ukončení celé akce koridoru mezi Benešovem a Voticemi by mělo být na jaře roku 2013. Škoda, že podobně nemůžeme hodnotit plánovanou akci obchvatu Olbramovice, kde zatím máme pouze sliby a skutek utek.

Ale i naše obec ještě čekají nové úkoly. Je známo, že máme přidělenu dotaci na akci Rekonstrukci víceúčelového hřiště, v současné době je znám vítěz soutěže – Universální stavební a.s. z Prahy 10, otázkou je, zda-li je možné ukončit tuto akci do konce letošního roku. Dále máme ještě mimo jiné vybudovat komunikace v nové zástavbě a u pěšinky, opravit chodníky v Křešicích eventuelně Olbramovicích, v Křešicích dokončit oplocení hřiště, v Zahradnicích vybudovat dětské hřiště, uvažujeme o koupi nových autobusových čekáren atd.

V současné době jsme před jednáním s firmou COMPAG o svozu odpadů – rozhodnutí zastupitelstva je zachování současného systému, který se osvědčil, doufejme, že se dohodneme. Pokud se zmiňuji o některých akcích, nemohu zapomenout na akci Jablkohraní, které se bude konat 1. řijna v prostoru sýpky ve dvoře v Olbramovicích. Podali jsme projekt na modernizaci školy a na opravu sýpky. Naše obec spravuje i hřbitov, zde bych chtěl upozornit na to, že dva kontejnery jsou přistaveny na zbytky ze hřbitova, proto je využívejte. Na hřbitově jsme měli i zloděje nebo vandaly, kteří se snažili ukrást misky z památníku padlých v první světové válce, proto vás občany vyzývám, pomozte nám chránit obecní majetek.

Je konec září, čekají nás slunné dny - Dobrý den.

                                                                                               Pavel Pohůnek - starosta

USNESENÍ ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA

OBCE OLBRAMOVICE DNE 15. září 2011
Usnesení č. 1/4/2011/ZO ze dne 15.9.2011

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje zprávu o činnosti rady a bere na vědomí zprávu o plnění usnesení zastupitelstva obce od posledního zasedání a informaci o Rozpočtovém opatření č. 5/2011 a 6/2011.

Usnesení č. 2/4/2011/ZO ze dne 15.9.2011

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje na návrh výběrové komise jako zhotovitele akce „Rekonstrukce a přístavba víceúčelového hřiště a zázemí“ firmu Universální stavební, a.s., Smolenská 23/261, Praha 10.

Usnesení č. 3/4/2011/ZO ze dne 15.9.2011

Zastupitelstvo Obce Olbramovice pověřuje starostu obce zajistit smlouvu na dozor stavební, technický a projektový do 30.9.2011.

Usnesení č.4/4/2011/ZO ze dne 15.9.2011

Zastupitelstvo Obce Olbramovice bere na vědomí zprávu o akcích obce do konce roku.

Usnesení č. 5/4/2011/ZO ze dne 15.9.2011

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje výběrovou komisi na výstavbu chodníků v Křešicích a Olbramovicích ve složení: Brdek Zdeněk, ing. Beran Václav a Symůnek Miroslav.

Usnesení č. 6/4/2011/ZO ze dne 15.9.2011

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje žádost na MěÚ Votice, odb. výstavby a ÚP o pořízení nového Územního plánu obce Olbramovice.
Usnesení č. 7/4/2011/ZO ze dne 15.9.2011

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břemene číslo IV-12-6004218/1 mezi Obcí Olbramovice a ČEZ Distribuce a.s.

Usnesení č. 8/4/2011/ZO ze dne 15.9.2011

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje záměr koupě lesů max. (2/118) výměry bývalého lesního družstva od Obce Kosova Hora v částce 60.000,- Kč/ha.

Usnesení č. 9/4/2011/ZO ze dne 15.9.2011

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje Rozpočtové opatření č. 7/2011.

Usnesení č. 10/4/2011/ZO ze dne 15.9.2011
Zastupitelstvo Obce Olbramovice bere na vědomí zprávu o likvidaci odpadů s tím, že zásady svozu by měly být zachovány za podmínek platících v předcházejících letech.

Usnesení č. 11/4/2011/ZO ze dne 15.9.2011

Zastupitelstvo Obce Olbramovice pověřuje starostu obce k obeslání zemědělských firem (Vacek- Vrchotovy Janovice, Líšno s.r.o., DZV NOVA Bystřice) s upozorněním ohledně užívání místní komunikace Tomice – Podhrází zemědělskou technikou.

    Karel Vyskočil 



                        
Pavel Pohůnek
                                                                                                                        

    místostarosta                                                                                       starosta

  ***************************************************************************

Z činnosti MH SDH Olbramovice

Kochnov 2011

Pobyt na Kochnově probíhal ve dnech 23.7. až 3.8.2011. Letošní pobyt pod stany byl snadnější, protože jsem tam nebyla sama. Jako druhá vedoucí se mnou jela paní Jarka Růžičková z SDH Poříčí, která si přivezla 6 MH z jejich sboru. Celkem jsme tam měli 31 dětí. Měli jsme obavy, jak zvládneme tolik dětí ve věkové kategorii 3 až 16 let. A hlavně jak MH z Poříčí zapadnou mezi nás Olbramováky. Brzy jsme poznali, že to bude paráda. Děti jsme rozdělili do dvou družstev, která po celou dobu tábora soutěžila, plnila úkoly a získávala body pro své družstvo. Pobyt nám zpestřila ukázka Lukyho Fraňka, který pracuje u AČR (armáda ČR). Děti si mohly vyzkoušet výstroj, prohlédnout zbraně. Lukyho koníčkem je airosoft a tak si děti zastřílely na terč. Petr Růžička si pro děti připravil slaňování přes rybník. To si vyzkoušeli i ti nejmenší a několikrát. Po slaňování si ti odvážnější zkusili přechod přes rybník po dvojitém laně. Došlo i na pády do vody, ale děti braly vše s úsměvem. Co děti zaujalo, byla výstroj a výzbroj Hasiče - profesionála. Nejvíc se dětem líbila ukázka vodního impulzního hašení (IFEX), kdy se vytvářela vodní mlha. Jak se s tím zachází a co to dokáže udělat  v praxi  si vyzkoušeli jen vedoucí. Ale i tak to byl zážitek pro nás všechny. Dále nám Petr ukázal a vyzkoušel signální  a perkusní pistole. Z toho byli nadšení hlavně kluci.

 I letos jsme se byli nuceni díky deštivému víkendu „evakuovat“ do zbrojnice. Děti si vyzkoušely, jaké to je si sbalit v co nejkratší době jen ty nejnutnější věci a zásoby jídla, zajistit tábor a dopravit se do bezpečí. Sice u toho nebyli hasiči, policie, jak to bývá při opravdových událostech, ale jen Milan Opička a Dáša, kteří jako jediní vyjeli nahoru na cestu a odvezli nás do zbrojnice a druhý den i nazpět do tábora. Po návratu  nám opět svítilo sluníčko a tak jsme se zase mohli koupat, hrát bojovky, soutěžit ve sportovních disciplínách.Už se stává tradicí, že za námi ke konci tábora přijede Jirka Brt s kytarou, abychom si zazpívali u táboráku. Letos měl pro nás překvapení a to písničku, kterou složil pro MH. Jirko, díky moc. Nejvíc se asi děti těší na poslední den, kdy jsme vyhodnotili ty NEJ, předali diplomy, odměny, ale i na disko v maskách a na nočního bobříka odvahy. Tentokrát šli bobříka všichni ti nejmenší. Byla to taková krásná tečka za pobytem MH na Kochnově. Letošní loučení bylo o to smutnější, že jsme poznali nové prima kamarády, vedoucí a lidi, kteří žijí pro MH, jak napsala Nelly Brtová při hodnocení.“Stala se z nás taková velká hasičská rodina“.

  S přípravou tábora nám pomáhali jak naši starší kamarádi Ondra Bešťák, Petr Skalák, tak i rodiče Hovorkovi, Rudolští, Svobodovi, Karbanovi. Za SDH Poříčí p. Fischerová, Luky Franěk a manželé Růžičkovi. Spoustu věcí, které jsme potřebovali k bezproblémovému chodu tábora, nám pomohli zajistit: SDH Olbramovice, OÚ Olbramovice, p. Jaroslav Hovorka, Pavel Tůma, Jiří Drábek st., pekařství Kučera Votice, Karel Dvořák (QUO), manželé Růžičkovi, p. Katka Svobodová, Ilona Brtová, Lenka Korgerová, p.Fischerová, p.Štamberská. Finančně nám přispěli SDH Olbramovice a pan Bučakov. Těm všem moc děkuji za pomoc. Díky Vám prožily děti – MH krásných 10 dnů pod stany na Kochnově. Velký dík patří těm rodičům, kteří nám vařili a vozili buchty, koláče, bábovky, perníky a jiné sladkosti. Velkou zásobu jsme měli ovoce a zeleniny. Největší radost dětem udělali Hovorkovi z Tomic,kteří nám jako každý rok přivezli k večeři čerstvé řízky s bramborem.

Všechno má svůj konec, ale nám to nevadí, protože 4 MH z Poříčí budou za nás cvičit na podzimní soutěži Plamen a  hlavně příští rok  zase 3...4... AHOJ na Kochnově.

 Ještě jednou Vám všem chci moc poděkovat jak za MH tak i za sebe.

V.ročník memoriálu Míry Kabíčka v Sedlci

Dne 3.9.2011 jsme se již po páté zúčastnili memoriálu Míry Kabíčka v Sedlci. Letos jeli jen starší MH. Po příjezdu do Sedlce jsme zjistili, že je o dvě disciplíny víc, tak že jsme měli co dělat. Co jsme museli všechno zvládnout? Stříkání ze džberovky na cíl (1. místo), zdravověda (1. místo), slepé spřežení (3.místo), střelba ze vzduchovky (3. místo), jízda po tobogánu a suchá voda (3. místo), neposlušná prasátka (4. místo), hod na klauna (2.místo), chůze na chůdách (2.místo), hod hadicí na kuželky (2.místo), hod proudnicí na panáka (2. místo), požární útok s vodou (2. místo).  A celkově?

Domů jsme si přivezli pohár za druhé místo. Gratulujeme.

V červenci ukončili činnost v kroužku MH Adéla Kaprálková a Tereza Jelenecká.

Od září máme nového člena  MH - přípravka Monika Opičková.

Těšíme se na další nové členy, kteří s námi budou na soutěžích bojovat o první místa a poháry.

8O. výročí založení hasičského sboru v Horním Borku.

9. září 2011 jsme se s MH – přípravkou zúčastnili oslav 8O. výročí založení hasičského sboru v Horním Borku. Byli jsme požádáni, jestli bychom nepředvedli ukázku požárního útoku, jako zpestření jejich kulturní akce. Po příjezdu do Borku jsme se všichni zapsali do jejich kroniky a dostali chlebíčky a pití. Místní hasiči připravili dětem krásný domeček, jak jinak než hospodu, a MH měli za úkol zlikvidovat požár. Měli to o to těžší, že sání dělali z rybníka a ne z kádě jak jsou zvyklí. Po zahoukání místní sirény museli běžet k Avii, která stála až na kopci. Za jízdy si nasadit helmy, po příjezdu k mašině spojit savice, hadice a s proudnicí a běžet k požáru. Za bouřlivého potlesku se MH podařilo oheň zlikvidovat. V tu chvíli se jim na tvářičkách objevil úsměv a se slovy: „My jsme byli jako opravdoví hasiči“ se šli balit hadice a vše ostatní. Po uklizení všeho každý dostal balíček, medaili a diplom za statečnost při likvidaci požáru. Po tak namáhavé akci měli MH připravené občerstvení v místním stanu. Byla to moc hezká akce a děti odjížděly domů s pocitem, že aspoň na chvíli z nich byli opravdoví hasiči.

Děkujeme za pozvání.

8. října 2011 v Jizbici nás čeká to hlavní a to podzimní soutěž hry Plamen.

Doufám, že se budeme scházet všichni, aby mohli jet jak mladší tak i starší MH.

Tímto bych chtěla poděkovat Vám MH a všem, kteří se účastníte na akcích MH.

Za SDH Olbramovice Dáša Tůmová vedoucí MH
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JABLKOhraní

O připravované výstavě jablek ve špýcharu jsme si povídali s jejím autorem panem Petrem Kumštou.

Na co se mohou těšit návštěvníci výstavy?
Návštěvníci výstavy se mohou těšit na odrůdy jablek, které vznikly na Podblanicku. Jedná se o odrůdy Blaník, Tábor, Vltava a některá nadějná novošlechtění, která se budou zkoušet v Rakousku a ve Francii.

Čím je výstava výjimečná?

Na této výstavě budou k vidění odrůdy, které běžně na výstavách nejsou. V letošním roce došlo k pomrznutí v období květu a proto naše sklizeň je podstatně nižší než v ostatních letech. Většina plodů je poškozena mrazem. Dlouhodobě se naše odrůdy jablek zkouší ve Státní odrůdové zkušebně v Lysicích, kde je ve výsadbě více než 500 odrůd. Na výstavu budou dovezeny i vzorky z této zkušebny.

Kdy a kde bude výstava ke shlédnutí?
Výstava bude zahájena1.října 2011 od 13 hodin ve špejcharu v Olbramovicích a potom celý další týden od 14-16 hodin.

Budete se JABLKOhraní osobně účastnit?
V sobotu 1. října se osobně této výstavy zúčastním a rád návštěvníků odpovím na jejich dotazy.

Co dalšího bude připravené pro návštěvníky výstavy?
Návštěvníci si mohou prohlédnout vystavené vzorky odrůd a samozřejmě bude i poradenství. Jestli bude dostatek vzorků, může dojít i na ochutnávku.     
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Výjezdy jednotky sboru dobrovolných hasičů Olbramovice
Dne 7. července 2011 po vyhlášení poplachu z OPIS Kolín ve 20:44 hod. vyjela jednotka SDH Olbramovice v počtu 8 členů k požáru autobusu na silnici 1/3 mezi Voticemi a Miličínem. Po cestě k zásahu byl odvolán DA 12 A 30. CAS 32 T 138 po příjezdu na místo události byla VZ také vrácena zpět na základnu. Na místě zasahovala jednotka SDH Votice a HZS Benešov.

Zasahující hasiči: Zoul František, Císař Pavel, Jelenecký Josef, Ledvinka Lukáš, Otradovec Václav, Drábek Jiří, Šmídek Petr, Zimerman Zbyněk

Ve čtvrtek 25. srpna 2011 v 01:25 hod. vyjelo po vyhlášení poplachu z OPIS Kolín 7 členů s CAS 32 T 138 a DA 12 A 30 na křižovatku silnic 1/3 a 1/18 k likvidaci stromu spadlého do vozovky. Strom byl odstraněn pomocí motorové řetězové pily. V 01:52 hod. jednotka přejíždí k další události.

Zasahující hasiči: Ledvinka L., Císař P., Jelenecký J., Šmídek P., Zimerman Z., Kraus V., Lamač J.

Dne 25. srpna 2011 v 01:55 hod. se jednotka dostavila s CAS 32 T 138 a DA 12 A 30 v počtu 7 členů na silnici 1/3 mezi Zahradnicemi a Olbramovicemi opět k likvidaci stromu spadlého do vozovky. Na odstranění stromu použita motorová řetězová pila. Po dobu zásahu bylo prováděno řízení dopravy. Na místo se dostavila hlídka PČR OO Votice. Po likvidaci se jednotka vrátila zpět na základnu. 

Zasahující hasiči: Ledvinka L., Císař P., Jelenecký J., Šmídek P., Zimerman Z., Kraus V., Lamač J.

V pátek 16. září 2011 ve 23:25 hod. po vyhlášení poplachu z OPIS Kolín vyjelo 9 členů s CAS 32 T 138 a DA 12 A 30 k požáru přístřešku do ul. Sukova ve Voticích. Na místě události již zasahovala jednotka SDH Votice. Po domluvě s velitelem zásahu prováděli naši členové v dýchací technice dohašování a vyklízení požárem zasaženého sena z půdy přístřešku. Po likvidaci se jednotka v 00:56 hod. vrátila zpět na základnu.

www.sdholbramovice.estranky.cz
Za JSDH Olbramovice František Zoul a Lukáš Ledvinka
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***********************************************************************
Společenská rubrika
Významná jubilea oslavili:
V červenci
Pan ing. Trachta Petr, Skoumal Ondřej, Kadeřábek Jiří a paní Pavlátová Zdeňka
V srpnu
Pan Babický František, Pecka Jiří, paní Petrášová Marie, Hrubá Daniela, Nouzová Zdeňka
V září

Pan Pražma Pavel, Novák Josef, Knap Josef, Jirec Karel, paní Šmídková Miluše, Dvořáková Hana, Hášová Jana, Táboříková Marie, Kundrová Miroslava. 

Přivítali jsme mezi námi:

Tůmu Samuela, Drábkovou Lucii, Jirce Tomáše, a Královou Annu
Rozloučili jsme se s:

panem  Škvorem Janem a ing. arch. Hrůzou Josefem
*****************************************************
Občasník, zpravodaj Obce Olbramovice. Vychází jako občasník. Vydává Obecní úřad Olbramovice, Olbramovice 158, 259 01  Votice, IČO 00232416, tel. 317813354, 317812454. Registrováno pod registračním číslem MK ČR E 10745.

Občasník č. 81 vychází 21.9.2011.  
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