Dobrý den !
Rok 2009 začal opravdovou zimou, protože již od Vánoc nastalo zimní počasí s teplotami hlavně v noci i přes -10 °C. Po 20. lednu došlo k oteplení, ale po 10. únoru začal padat sníh, i když noční teploty vesměs neklesly pod -10 °C bylo, až dokonce února zimní počasí s opravdovou sněhovou pokrývkou. V únoru jsme zaznamenali 64 mm srážek, což je proti 17 mm v lednu opravdu nárůst a vodní bilance se dostává do průměru. Zde ještě jednou připomínám, že v roce 2008 byl úhrn srážek 560 mm, což je o 100 mm pod ročním průměrem. Konec února 2009 je pro nás již několik let důležitý, protože vždy právě koncem února schvalují zastupitelé rozpočet na rok 2009. Letošní rok je z pohledu rozpočtu rokem „velkých nadějí“, protože máme zpracovány projekty, které by při jejich realizaci posunuly naši obec opět o krok dále.
 
Realitou je výstavba vodojemu „u Městečka“, kde celkové náklady dosáhnou cca 11 mil. Kč. Zde více jak 10 mil. Kč zaplatí Správa železniční dopravní cesty. Tato akce je v běhu a doufám, že v letošním roce již nebudeme mít problémy s nedostatkem pitné vody. Další plánovanou akcí je přístavba a přestavba ZŠ v Olbramovicích, kde máme požádáno o dotaci. Tato akce je za 7,5 mil. Kč. Další velkou akcí je oprava komunikací v rozsahu 4,6 mil. Kč. Zde, podobně jako u přestavby ZŠ, čekáme, zda-li nám bude přiznána dotace. Naopak zatím nemůžeme počítat s dotací na opravu obecního úřadu. Zde by oprava stála cca 2mil. Kč. Máme požádáno o vydání územního rozhodnutí na výstavbu kanalizace v Tomicích, kde je zpracován projekt s rozpočtem 17,5 mil. Kč. Samozřejmě mimo tyto uvedené částky počítáme i s drobnějšími výdaji na opravy komunikací, obecních budov, na výstavbu dětských a sportovních hřišť atd.

  
Velkou pozornost věnujeme i stavu průtahu naší obcí, zde potřebujeme vylepšit dopravní značení včetně nového přechodu. Bylo by vhodné zapracovat i na chodnících. Problematika silnice I/3 je živá, protože se navíc začalo s výkupem pozemků na obchvat obce. Ale nadále největším problémem je to, že pozemky včetně dnešních chodníků kolem průtahové silnice jsou Ředitelství silnic a dálnic, a tak všechny naše aktivity končí na „ochotě“ ŘSD investovat do naší obce. Toto se týká i Veselky a Křešic, kde vede silnice I/18.
  
Rok 2009 je před námi. Je přijat přebytkový rozpočet, máme v rozpočtu určité finanční rezervy. Proto zastupitelstvo předpokládá, že za akce, které nebudou realizovány, budeme financovat akce z vlastních zdrojů, na které bude dostatek peněz.
  
Je tu měsíc březen. Oteplilo se, jaro je za dveřmi. Čeká nás hodně práce, ale věřím, že zastupitelstvo bude jednat tak, aby většina Vás, občanů, byla spokojena s naší prací. Jsme v očekávání pěkných „slunných“ dnů. Pro dnešek Vám přeji „dobrý den“.
                                                                                                         Pavel Pohůnek - starosta

Obec Olbramovice připravuje „Jarní koncert“, který se bude konat v pátek 17.4.2009 v kostele Všech svatých v Olbramovicích. Vystoupí Sukův komorní sbor se svými hosty. 
Upřesňující informace budou uvedeny na pozvánkách, které obdržíte.

             USNESENÍ ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA

OBCE OLBRAMOVICE DNE 26.února 2009

Usnesení č. 1/1/2009/ZO ze dne 26.2.2009

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje zprávu o činnosti rady a bere na vědomí zprávu o plnění usnesení zastupitelstva obce od posledního zasedání.

Usnesení č. 2/1/2009/ZO ze dne 26.2.2009

Zastupitelstvo Obce Olbramovice souhlasí s převodem ppč. 1991 v k.ú. Olbramovice u Votic (cesta v Kochnově) ze Středočeského kraje na Obec Olbramovice .  

Usnesení č. 3/1/2009/ZO ze dne 26.2.2009

Zastupitelstvo Obce Olbramovice souhlasí s prodloužením nájemní smlouvy s MVDr.Pavlem Škvajnem o 5 let tedy do konce února 2014.   

Usnesení č. 4/1/2009/ZO ze dne 26.2.2009

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje smlouvu mezi obcí Olbramovice a sl. Evou Macháčkovou na prodej ppč. 1758/4 v k.ú. Olbramovice u Votic o výměře 144 m2 za cenu 50.- Kč /m2.

Usnesení č. 5/1/2009/ZO ze dne 26.2.2009

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje prodej pozemku v k.ú Zahradnice o výměře 77m2 dle GP: 43-240/2008 manželům Křištovým za cenu 50.- Kč/m2.     

Usnesení č. 6/1/2009/ZO ze dne 26.2.2009

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje prodej pozemku v k. ú. Zahradnice o výměře 257m2 dle GP.:45-91/2008 p. Antonínu Peterkovi za cenu 50.- Kč/m2.  

Usnesení č. 7/1/2009/ZO ze dne 26.2.2009

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje prodej pozemků dle GP 446-128/2008 v k.ú. Olbramovice u Votic (Kochnov) o celkové výměře 3.329 m2 ppč. 1975/1 – p. Jiřině Macháčkové, JUDr. Ivaně Reichové, ing. arch. Janu Peštovi a Bc. Petře Peštové, Vlastimilu Holkovi,ing. Miloši Trnkovi a Aleně Trnkové, Karlu Vejvodovi, Mgr. Milanu Čermákovi a Janě Čermákové, Pavlu Vávrovi a Marcele Vávrové.Zastupitelstvo Obce Olbramovice zároveň tímto ruší usnesení 10/5/2007/ZO z 15.11.2007.    

Usnesení č. 8/1/2009/ZO ze dne 26.2.2009

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje nájemní smlouvu p. Lukáši Urbanovi na pronájem Kulturního domu v Tomicích od února 2009 v částce 900.- Kč/měs.   

Usnesení č. 9/1/2009/ZO ze dne 26.2.2009

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje přílohu k mandátní smlouvě o odvozu odpadů na rok 2009 mezi firmou COMPAG a Obcí Olbramovice.  

Usnesení č. 10/1/2009/ZO ze dne 26.2.2009

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje přílohu k vyhlášce č.3/2001 o místních poplatcích za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu i pro rok 2009. 

Usnesení č. 11/1/2009/ZO ze dne 26.2.2009

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje zahájení prací na novém Územním plánu sídelního útvaru Olbramovice.

Usnesení č. 12/6/2008/ZO ze dne 26.2.2009
Zastupitelstvo Obce Olbramovice  schvaluje záměr pronájmu nebo prodeje ppč.1175/11 v k.ú. Křešice u Olbramovic o výměře 153 m2
Usnesení č. 13/6/2008/ZO ze dne 26.2.2009

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje podání žádostí o dotaci na rozšíření pracoviště Czech Point a dotaci na zřízení elektronické spisové služby (vyplývající ze zákona č.300/2008 Sb. o elektronických úkonech).

Usnesení č.14/1/2009/ZO ze dne 26.2.2009

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje nové měsíční odměny zastupitelům v částkách místostarosta: 7.509.-Kč, člen rady : 1.300.- Kč, předsedy výborů a komisí :1.120.- Kč, člena  komisí : 880.-Kč , člena zastupitelstva: 360.- Kč s účinností od března 2009.
Usnesení č.15/1/2009/ZO ze dne 26.2.2009   
Zastupitelstvo Obce Olbramovice po projednání schvaluje rozpočet na rok 2009 včetně uvedených změn jako přebytkový

příjmy ve výši          16.276,84 tis. Kč

výdaje v § ve výši   14.256,84 tis. Kč

financování               1.600,00  tis.Kč

dle přílohy.  

Usnesení č.16/1/2009/ZO ze dne 26.2.2009

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje  žádost o příděl do rezervního fondu a fondu odměn ZŠ a MŠ. Na základě schválené roční uzávěrky hospodaření školy v roce 2008, které bylo zakončeno ziskem 46.355.80 Kč – do fondu odměn :10.000.- Kč a do rezervního fondu: 36.355,80 Kč   

Usnesení č.17/1/2009/ZO ze dne 26.2.2009   

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje  roční odpis v částce 3.984.- Kč (DHM – myčka nádobí) pro ZŠ a MŠ.

Usnesení č.18/1/ZO ze dne 26.2.2009

Zastupitelsavo Obce Olbramovice bere na vědomí vyhodnocení práce společenských organizací ,kdy na návrh Rady obce byli vyhodnoceni : pp.Jehlička, Tůmová D., Štěpánek L. na návrh SK : p. ing. Brejla, ing. Trachta, na návrh SDH Olbramovice:p. ing. Šupka, Drábek, Ledvinka L.,na návrh SDH Křešice p. Tábořík A. a na návrh SDH Tomice p. Šípek.

Usnesení č.19/1/ZO ze dne 26.2.2009

Zastupitelstvo Obce Olbramovice bere na vědomí informaci o rozpočtovém opatření č.10/2008.

    Karel Vyskočil 



               
Pavel Pohůnek
  
            Nedávná historie – 2. část
************************************************************* 

   Otiskujeme druhou část vzpomínek pana Ladislava Zoula z Křešic o vlaku smrti. Své vyprávění zaměřil na to, jak  vězni z odstaveného transportu sháněli jídlo v Křešicích. Dnem 1.května 1945 své vyprávění končí tím, jak jednotka SS z Votic začala vězně, kteří se pohybovali po Křešicích nemilosrdně střílet. Bylo zastřeleno 27 vězňů,kteří byli nakonec pohřbeni u Manělovic.

Pan Zoul vypráví :

  Někteří  vězni, kteří se při střelbě nacházeli v dolní části vsi, utíkali zpět k vlaku. Jen ti, kteří se chtěli do vlaku vrátit pěšinou kolem špýcharu, byli odstřelováni ženou SS. Vězni, kteří se pohybovali v horní části vsi se zachránili tím, že je jeden z dozorců wermachtu seřadil do jakéhosi útvaru a odvedl kolem SS-áků do vlaku.

  Následující den přijelo do vsi 20 vojáků SS. Ubytovali se na sále místního hostince a starostovi sdělili, že budou prohledávat jednotlivá stavení a hledat uprchlé vězně s tím, že kdo je ukrývá, bude s celou rodinnou zastřelen. Je známo, že se jeden vězeň  před střelbou ukryl na dvoře čp. 33 Křešice mezi otýpkami roští a v noci odešel k vlaku.

  Jeden vězeň utekl z horní části vesnice do lesa „Hůrka“ a pak dále přes další pole a lesy. Druhý den pan Antonín Zoul z čp.4 Křešice (vystěhovaný ze Slavkova) šel do lesa na prořezávku a uviděl toho uprchlíka, jak vyrýpává zasázené brambory. Dal mu svačinu, kterou si nesl s sebou z domova a přemlouval ho, aby tam zůstal, že mu následující den přinese jídlo. Ten tam ale již nebyl. Za dva dny se objevil v osadě Babičky, kde se najedl a odešel. Pak se již o něm nic neví.

  Druhého května zástupci Gestapa z Benešova vyzvali starostu obce Křešice Františka Zoula (to byl můj otec), aby obec zajistila vězňům nějakou stravu.

V obci byla ve velkém vařena bramborová polévka a na povoze rozvážena kolem vlaku. Rozlévání jídla vězňům se účastnili četníci z Votic, lékař a jiní. Zajišťováním jídla pro vězně se podíleli i jiné obce. Starosta při výdeji jídla viděli na vlastní oči utrpení vězňů. Někteří jen vypadli z vagonu a pro jídlo ani nedošli. Jiní se živili trsy trávy pod vagóny.
  Dne 4.května ráno přijel ke starostovi příslušník SS, se vzkazem od velitele z Votic, že s okamžitou platností platí zákaz dovážení jídla k vlaku z vězni (mluvil dobře česky asi pocházel ze Sudet). Na námitku starosty, že vězni umírají hlady a že je k zásobování vyzvalo Gestapo, odpověděl: Gestapo nemá do toho co mluvit a ostatně, co Vám záleží na těch vězních, to nejsou lidi, ale zvířata.

  To již dělali ostrahu u vlaku příslušníci SS. Neustále se odtud ozývala střelba. 5.května již byly vagóny odvezeny.

 Někdy kolem 12.května měl starosta zajistit odvoz zastřelených vězňů na hřbitov.

  Těla byla již v rozkladu, protože některá byla pohozena jen v křoví nebo na kraji lesa „Hať“. Ti co byli pohřbeni, tak byli jen přihozeni slabou vrstvou země.

  Zajatí němečtí vojáci je připravovali k ohledání lékařem (z Votic). To spočívalo jen v hrubém očištění od země, ani se nezjišťovalo identifikační číslo vězně. Těla byla naložena na dva vozy po šestnácti. Vůz tažený koňmi řídil můj brat Václav Zoul a vůz tažený volským spřežením já. Na hřbitově v Olbramovicích titíž němečtí vojáci mrtvé vykládali. Domů jsme se vrátili kolem půlnoci a pálili slámu, kterou byly vozy vystlány. Vzpomínám si, že ti zajatí němečtí vojáci se hlásili k Wermachtu a odsuzovali příslušníky SS (ti by se měli podílet na exhumaci vězňů). Jde o to, zda to mysleli doopravdy- snad?

  Jen již dodávám, že na místním hřbitově je pohřbeno 82 vězňů všech národností. Až v minulých letech 2004-2007 se nám podařilo identifikovat dva zde pohřbené vězně, jednoho Francouze a druhého Slovince. Zbylých 80 nemá jméno a již sotva se zjistí, kdože tu je na místním hřbitově pohřben.

  V dalším vydání začneme otiskovat vzpomínky paní Hany Drori-Pollakové(dcera majitele dvora Olbramovice čp.1) na předválečná a válečná léta.
***************************************************************
Upozornění :

Od  1.3.2009 se vybírají poplatky za odvoz komunálního odpadu na rok 2009. Cena poplatku zůstává stejná jako v roce 2008.

52 svozů – 475.- Kč (Olbramovice, Semtínek, Semtín, Mokřany, Tomice, Křešice, Zahradnice, Městečko, Veselka)

26 svozů – 420.- (Podhrází, Slavkov, Radotím, Podolí, Kochnov)

Splatnost poplatku je do 30.4.2009
****************************************************************
Podvodníci nikdy nespí -  senioři pozor
     Podvodníci využívají různé záminky a lsti, aby se dostali k vašim penězům. Chtějí vniknout do vašeho bytu a pokud z vás nevylákají peníze přímo, ovládají spoustu způsobů jak vás okrást. Proto prosíme, nedůvěřujte cizím lidem a nikoho cizího nevpouštějte do bytu.

     Na Benešovsku a dokonce i v Praze se v poslední době udála řada podvodů na seniorech, kteří díky své důvěřivosti přišli o všechny své úspory. 

    První případ, který je nám znám se odehrál v Praze 5. listopadu loňského roku. Šestaosmdesátiletá žena se vydala na procházku, když ji na Palackého mostě oslovil muž z právě zastaveného vozidla stříbrné barvy, ve kterém seděla spolujezdkyně s tím, že jeho příbuzný měl vážnou dopravní nehodu a je umístěn v nemocnici. Stařenka se po krátké rozmluvě rozhodla ukázat jim cestu a dobrovolně do vozidla nasedla. Během jízdy měl muž údajně hovor od primáře nemocnice, který mu měl říci, že jeho příbuzný je na tom velmi špatně a bude muset okamžitě podstoupit operaci, která však bude stát sedmdesát tisíc korun. S touto povídkou se tedy obrátil na důchodkyni, která se jim rozhodla v tak „vážné“ situaci pomoci. Nejdříve zajeli k ní domů, kde však neměla tak vysokou hotovost a tak ji tedy doprovodili do banky, kde zbylou hotovost vybrala z účtu. Po vyzvednutí celou částku odevzdala podvodníkům, kteří jí výměnou nechali tašku s údajně pěti až deseti tisíci dolary s tím, že se do pěti hodin vrátí a peníze jí budou navráceny. Toto se ovšem nestalo.

      Více jak měsíc po této události, patnáctého prosince roku 2008 se totožný případ stal právě v Benešově, kdy stejnou  historkou  o zraněném příbuzném a radou o cestu k nemocnici podobná dvojice vylákala z pětaosmdesátiletého muže čtyřicet pět  tisíc korun.  Důchodci se asi zželelo srdce nad zraněným, pro kterého musel přiletět vrtulník

     Muž a žena  se třetího února letošního roku  v dopoledních hodinách  pod záminkou dopravní nehody známého vetřeli do bytu sedmasedmdesátileté ženy, kde ji umluvili k půjčce deseti tisíc korun na ošetření a poté ji v nestřeženém okamžiku okradli o dalších deset tisíc.

     A nakonec máme případ, kdy tři podvodnice vstoupily na pozemek a do bytu osmdesáti čtyřletého důchodce s historkou, že chtějí zakoupit staré peřiny a kůže z králíka. Když jim v dobré víře šel do kůlny své zboží ukázat, jedna z žen  vnikla do jeho domu a ten mu prohledala. Při svém počínání našla jedno sto padesát tisíc korun. Poté všechny podvodnice v rychlosti obydlí a pozemek opustily, nasedly do přistaveného vozidla Škoda Octavia údajně lahvově zelené barvy, které měl řídit muž a odjely. 

      Ve všech případech se jednalo o spoluobčany tmavé pleti.

      Policie apeluje na to, aby si občané  dávali pozor, nedůvěřovali cizím lidem a v žádném případě nikomu neznámému neposkytovali žádné finanční půjčky.

                                                                                               nprap. Denisa Malá

                                                                                   Preventivně informační skupina P ČR  

                                                                                                         Benešov

***************************************************************************
Společenská rubrika
   V lednu oslavila:
Jircová Věra – Olbramovice – 80let

 V únoru oslavili:

Repetný František – Slavkov – 85 let

Vrňáková Ludmila – Mokřany – 85 let

Šopejstalová Jiřina – Olbramovice – 75 let

a dále oslavili

Ing. Václav Beran-Olbramovice, Ing. Čeněk Tůma-Olbramovice, Miroslav Šipek-Tomice, Ježilová Iva- Olbramovice, Macháček Pavel-Olbramovice, Krása Otto-Zahradnice,Mgr. Pilátová Danuše-Olbramovice, Tůma Jan-Olbramovice,ing.Souš Vladislav-Křešice,Houdek Václav-Městečko, Marvan Antonín-Olbramovice, Mikula Miroslav-Olbramovice, Mrázek Jiří-Křešice, Macháček František-Olbramovice,Jircová Miluše-Olbramovice

   Vítáme mezi námi:

Fedáka Vojtěcha a Zavadila Davida

Rozloučili jsme se s

Paní ing. Fišerovou Jaroslavou, Veselka

Panen Josefem Zoulem, Křešice

Panem Bedřichem Kefurtem, Olbramovice,

Panem Janem Macháčkem, Křešice
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